

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПОЕЗД
ДЛЯ НЕКУРАЩИХ?

7 сентября в рамках акции «Национальный проект «Здоровье» — каждый белгородцу» стартует агитпоезд «Здоровье». На этот раз он отправится в Иванянский район области.

За плечами организаторов — специалисты областного центра медицинской профилактики — семь выездов в разные районы области.

Впервые такой состав проехал по области еще в декабре 2006 г. В его работе приняли участие специалисты департамента здравоохранения и социальной защиты населения области, медработники и священнослужители. Они проводили анкетирование населения и пропагандировали здоровый образ жизни.

Программа агитпоездов ориентирована главным образом на молодежь. В ходе работы поезда «Здоровье» проводятся спортивные праздники и соревнования, дни открытых дверей, выставки, диспуты, кино- и видеолекции по вопросам здорового образа жизни. За первое полугодие этого года в мероприятиях приняли участие более 21 тысячи человек.

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

НОВЫЙ МОСТ
НА ОКЕ

В г. Муроме идет строительство стационарного моста через Оку. С нижегородской стороны уже выкладываются мостовые перекрытия, с муромской — ведутся масштабные работы по прокладке подъездной дороги и дамбы.

По словам замглавы администрации Мурома Вячеслава Копытина, на сегодня уже освоено порядка 600 млн. рублей федеральных средств и около 140 млн. — областных. Всего до конца текущего года планируется потратить на строительство порядка 1,5 млрд. рублей.

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

МИЛИЦИЯ
ПЕРЕСЕЛЯЕТСЯ

В 16 районах Воронежской области участковые уполномоченные отпраздновали новоселье.

В сельских населенных пунктах для работы милиционеров выделено 38 помещений. Опорные пункты милиции оснастили в Калачеевском, Россошанском и Таловском районах, а также в Советском и Левобережном районах Воронежа. Этим летом было отремонтировано около 200 помещений — это половина от общего количества нуждающихся в реконструкции пунктов.

ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

УВЕКОВЕЧИЛИ
ТРУД
ЗАКЛЮЧЕННЫХ

В ивановской женской колонии поставили памятник швейной машинке.

Машинка «Зингер» образца 1920-х годов была найдена в подвале одного из подсобных помещений исправительного учреждения. В этой колонии женщины уже более 80 лет шьют одежду и постельное белье. Теперь машинку установили на постамент. В областной службе УФСИН есть планы поставить памятник в одной из мужских колоний. На этот раз в качестве монумента выступит бензопила.

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

СМЕРЧ
НАД ДЕРЕВНЕЙ

В минувшие выходные над деревней Глазково Сухиничского района Калужской области пронесся смерч. Ветер сорвал крыши с новой фермы, теленника и сломал металлический навес над зернотоком.

Смерч сопровождался сильным дождем с градом. Он повредил линии электропередачи, повалил столбы, порвал провода на расстоянии более 120 метров и даже смог приподнять над землей и повалить трактор.

В связи со сложившейся чрезвычайной ситуацией руководство района приняло экстренные меры по ликвидации последствий стихии. Уже в воскресенье на пострадавшие объекты было подано электричество. Общий ущерб от стихии исчисляется миллионами рублей.

По сообщениям информантов.

Дивная помощь

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Что же послужило причиной того, что через два с половиной века прославленную икону нужно было принести в столицу? В 1395 году страшный завоеватель Тамерлан, взяв Елец, направился к Москве. Ему навстречу вывел войска великий князь Василий Дмитриевич и стал в Коломне на берегу Оки. Было это в пору Успенского августовского поста, вся Москва в кремлевском Успенском соборе молила Бога о помиловании. А во Владимирский Успенский собор (в «старую» столицу) было послано духовенство с тем, чтобы принести знаменитый

Владимирский образ Богоматери в Москву.

Икону из Владимира несли крепким ходом, пешком. По краям дошло множество народа стояло на коленях и молило Матерь Божию о спасении от нашествия Тамерлана.

В тот час, когда чудотворную икону встречали у стен Москвы, на Кучковом поле, Тамерлан, дремавший в шатре, увидел сон: величаясь Жена в лучах небесного света, окруженная молниеобразными волнами, велела ему оставить пределы России. В страхе просил он своих советников о значении сна. Те сказали завоевателю, что сияющая Жена есть Матерь Бога христианского, Заступница русских и что одолеть Ее небесное воинство будет не под силу. И Тамерлан повернул полки вспять.

«Ужасная туча Тамерлана была отравлена от нашего единства», — писал об этом один из святителей. — Кто знает, может быть, мечом завоевателя был бы положен конец нашему бытию государственному, а может, благоденствие России было бы замедлено на века». Наши предки были убеждены, что изгнание страшного, несметного неприятеля стало возможным лишь благодаря чуду, свершенному Заступницей, Покровительницей нашего государства. «Как только оставили нас силы и средства естественные, как только мы приблизились к самому краю бедствий и теряли всякую надежду, Богоматерь являла свою дивную помощь», — пишет историк.

Что ж, к помощи Богородицы мы прибегали не раз — и есть свидетельства, что и в последнюю войну без Ее помощи не обошлось. Безусловно, силы человеческие уходятся верой, и невозможное становится возможным. «Нет, не оружие и не мудрость челове-

чья, но Господь спас ныне Россию», — уверяют летописцы.

Вот в память о чудесном избавлении от Тамерлана в 1395 году, на день встречи Владимирской иконы в Москве 26 августа (8 сентября новый стиль), назначено празднование иконе. А на том месте, где произошла встреча, на Кучковом поле (ныне район Никольской улицы) построили Сретенский монастырь. В начале XVI века он был перенесен на другое место (на снимке). Его нынешний адрес: ул. Большая Лубянка, 19 (метро «Лубянка»). Монастырь в 30-х годах XX века был частично разобран. А сама чудотворная икона хранится в Третьяковской галерее.

Татьяна ПАВЛОВА.



СПОРТ

Две медали
из Череповца

1 и 2 сентября в Череповце прошли Всероссийские отборочные соревнования по каратэ среди кадетов и юниоров. 350 спортсменов из 29 регионов России спорили за награды турнира. От Орловской области выступили пять каратистов, а двое из них поднялись на пьедестал.

Впервые выступивший в весовой категории свыше 80 кг Асканаз Меграбян провел четыре поединка и во всех одержал убедительные победы. Итог его выступления — первое место и право поехать на чемпионат мира в Турцию, который состоится с 21 по 23 сентября в Стамбуле.

Еще один орловец Алексей Панкратов (до 65 кг) завоевал бронзовую медаль. Максим Чубаров, Александр Цурков и Олег Митяшов выступили достойно, но остались без наград.

Игорь КОНЫЧЕВ.



Слева направо: Алексей Панкратов и Асканаз Меграбян.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПГ "СТРЕЛЕЦКОЕ" ВНИИ ЗБК

(Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий; тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42; тел./факс (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА

(лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Оз. пшеница	Московская 39	элита
Оз. рожь	Таловская 33	элита
Оз. рожь	Орловская 9	1-й репр.

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг. Возможен обмен на зернофураж, ГСМ, мин. удобрения, стройматериалы, с/х технику и т. д.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ

ОРЛОВСКОГО ФИЛИАЛА ОАО «ЦЕНТРТЕЛЕКОМ»!

В соответствии с Приказом ОАО «ЦентрТелеком» №337 от 18.06.07 г.

с 17 сентября 2007 года вводятся единые тарифы на нерегулируемые платные услуги местной телефонной связи

(Разделы прейскуранта: 1.1(2.1) (п.10); 1.4(2.4) (п. 8); 1.7(2.7) (п. 9, п. 18); 1.9; 2.9 (п. 4).

Одновременно сообщаем об отмене тарифа на услугу «Изменение системы оплаты местных телефонных соединений».

Более подробную информацию можно получить по тел. (486-2) 42-14-33.

Ознакомиться с полным прейскурантом на услуги связи можно на сайте www.orel.ru, а также у операторов связи во всех пунктах продаж услуг связи.

Лицензия А 023636 №24064 от 24. 10.2002 г., выданная Министерством связи РФ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловская областная государственная заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Адрес электронной почты: E-mail: goszak@orel.ru

Телефон: (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.

Контактное лицо — Тамара Алексеевна Широкова, т. (4862) 77-14-04.

Производственный отдел ОГУ «Орелгосзаказчик» — Юрий Викторович Грудев, т. (4862) 77-14-21.

Предмет государственного контракта:

Строительство поликлиники на 250 посещений в смену МЛПУ ЦРБ в г. Дмитровское Орловской области.

Объем выполнения работ: в соответствии с проектно-сметной документацией.

Место выполнения работ: Орловская область, г. Дмитровское.

Начальная (максимальная) цена контракта: 137 000 000 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производством товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

Условия предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен представить такому лицу документацию об аукционе в электронном виде или на электронном носителе. Плата за документацию об аукционе не взимается. Для ознакомления документации об аукционе размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона:

Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, 27 сентября 2007 г., в 11 часов по московскому времени.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив службы по государственному строительному надзору Орловской области выражает глубокое соболезнование специалисту 1-й категории службы Надежде Александровне Бойцовой по поводу смерти отца.

15 сентября 2007 года «Орловская правда» по итогам льготной подписки проводит традиционный розыгрыш призов среди подписчиков!

Акция состоится в 14.00 в торговом центре «Малиновая вода», расположенном в г. Орле по ул. Ленина, 17.

Трансляция акции — в прямом эфире радио «Хит-FM».

Будут разыграны ценные призы.



Для участия в конкурсе пришлите по почте или принесите в редакцию по адресу: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6, каб. № 2 ксерокопию оплаченного подписного абонемента на 1-е полугодие 2008 года и обязательно приходите на акцию. Желаем удачи!

Подпишись и выиграй приз!

КРИМИНАЛ

ПОХМЕЛЬЕ
ПОСЛЕ КАНИКУЛ

1 сентября — особый праздник. Его герои — первоклассники, для которых начинается открытие нового мира, мира знаний, и вчерашние абитуранты, волнующиеся на старте студенческой жизни. Между тем для одного из студентов День знаний закончился поножовщиной.

В этот день, как правило, уроков не бывает — знакомство с учителями, расписанием уроков, классными руководителями. Потом школьники классами высыпают на улицы. В этот день в городском и Детском парках всегда многолюдно. Для детей раньше предусматривалась большая развлекательная программа, чуть ли не на каждом шагу продавались мороженое, соки, воды.

Но то, что творилось в городском парке в минувшую субботу, 1 сентября, сотрудникам милиции еще не доводилось видеть. Вместо ларьков по продаже сладкого во всю работала многочисленная очередь кафе. В них очень бойко продавалось пиво несовременного. Все лавочки были заняты подростками, держащими в руках банки, бутылки. И это несмотря на то, что УВД накануне 1 сентября направило в мэрию рекомендательное письмо о запрете продажи пива в парках и местах, прилегающих к школам.

Чуть ли не на каждом шагу школьники, студенты, разогретые алкоголем, затевают драку с собой. До драк дело не доходило — тут же к молодежи подходили сотрудники милиции и разнимали конфликтующих. Особо пьяных доставляли в ОВД по Советскому району. Всего в Детском парке дежурило свыше сорока сотрудников милиции, привлекались и бойцы Орловского ОМОН.

Несмотря на это, без происшествий не обошлось. Примерно в 16.45 рядом с кафе, расположенным в городском парке, возникла ссора между молодыми людьми. Отношения ребята решили выяснять в безлюдном месте и отошли ближе к берегу, где один из конфликтующих ударил другого ножом. Жертва поножовщины, студент одного из орловских вузов, сейчас находится в больнице, операция длилась почти шесть часов, его состояние оценивается как тяжелое.

Всего в тот день в ОВД по Советскому району было доставлено девять пьяных подростков. На их родителей составлены административные протоколы, а двое молодых людей провели ночь в медвытрезителе.

По словам сотрудников милиции, школьники гуляли 1 сентября так, как гуляют бывшие пограничники и десантники, отмечая профессиональные праздники. Веселье закончилось далеко за полночь, а многие кафе пришлось закрывать в принудительном порядке.

Пресс-служба УВД.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

НАЙДЕНО КЛАДБИЩЕ КОРАБЛЕЙ

Подводные археологи из проекта «Тайны затонувших кораблей» за время двухнедельной экспедиции по Финскому заливу обнаружили девять старинных судов.

Среди находок — голландский торговый корабль XVIII века и финский сторожевик, затонувший 60 лет назад.

По словам научного руководителя проекта Андрея Лукошова, «жемчужиной» экспедиции стал двадцатипушечный гидрографический шлюп «Свирь». Судно погибло осенью 1824 года во время шторма, однако его команда удалось спастись. «Свирь» является точной копией легендарного шлюпа «Мирный», на котором российские исследователи смогли открыть Антарктиду.

Экспедиция длилась около двух недель. Исследователи еще не успели оценить стоимость находок. Они надеются, что части кораблей поднимут со дна и в будущем создадут из них памятник русским военным морякам, совершившим множество географических открытий.

ЭРА МОЛЕКУЛЯРНЫХ КОМПЬЮТЕРОВ

Компания IBM объявила о технологическом прорыве, который в ближайшем будущем приведет к созданию вычислительных устройств, состоящих из нескольких атомов или молекул.

В частности, ученые открыли свойства атомов, которые позволяют использовать их поодиночке для хранения информации. Около 30 тыс. полноразмерных кинофильмов можно хранить в устройстве размером с плейер. Можно сказать, что ученые приблизились к пределу миниатюризации ячеек памяти.

Этот эффект получил название магнитной анизотропии. Размеры устройств хранения данных, использующих отдельные атомы, можно проиллюстрировать следующим примером. Около 30 тыс. полноразмерных кинофильмов можно хранить в устройстве размером с плейер. Можно сказать, что ученые приблизились к пределу миниатюризации ячеек памяти.

ЗОЛОТО ИЗ ДРЕВЕСНОГО СТВОЛА

Специалисты институтов Улан-Удэ, Иркутска и Новосибирска открыли, что отдельные месторождения цветных и драгоценных металлов были сформированы микробами и деревьями.

В течение многих лет деревья вытягивают соли из почвы, а затем, умирая, оставляют концентрат с необычно высоким содержанием драгоценных металлов. Исследователи нашли самородное золото, серебряные и платиновые соли в пыли сгнивших пней. Тонна такой пыли содержит 3 кг серебра, почти 200 мг золота и 5 г платины. В течение многих столетий деревья и микроорганизмы постепенно накапливали драгметаллы вблизи поверхности. В процессе гниения органические вещества распадались, сывалялись и превращались в углекислый газ, а металлы оставались неповрежденными.

По сообщениям информантов.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 7 сентября.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Евгений ЛОКТИОНОВ.
Действующий ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orel.orp.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. За содержание рекламных объявлений несет ответственность рекламодатель. Цена свободная.